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Фото: Пресслужба президента України
Володимир Зеленський та Реджеп Тайїп Ердоган

Під час зустрічі в Стамбулі президенти України і
Туреччини обговорили зміцнення співпраці у сферах
безпеки та енергетики.
Президент Володимир Зеленський і лідер Туреччини Реджеп Тайїп Ердоган
під час зустрічі в Стамбулі домовилися про нові кроки в безпековому
співробітництві. Про це повідомила пресслужба глави держави в суботу, 4
квітня.
 
Сторони обговорили двосторонні відносини між країнами, ситуацію у
Європі та на Близькому Сході.
 
"Домовились про нові кроки в безпековому співробітництві. Це стосується
передусім тих речей, якими ми можемо підтримати Туреччину: експертиза,
технології, досвід. Принципова політична готовність працювати разом є, і
наші команди найближчими днями фіналізують деталі.
 
Обговорили практичні кроки для реалізації спільних проєктів у розбудові
газової інфраструктури, а також можливості спільної розробки газових
родовищ", - заявив Зеленський.

Вже завтра відбудеться зустріч голови НАК Нафтогаз Сергія Корецького й
міністра енергетики та природних ресурсів Туреччини Альпарслана
Байрактара.

Ердоган запевнив, що Туреччина готова відіграти вагому роль у досягненні
надійного миру для України та підтримує суверенітет і територіальну
цілісність України. Президент Туреччини також підтвердив, що його країна
готова прийняти наступний раунд переговорів делегацій України, США та
Росії.
 
Лідери говорили також про інші сфери співпраці та домовились усунути всі
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перепони в розвитку двосторонньої торгівлі.

Володимир Зеленський

 
Раніше сьогодні повідомлялося, що Зеленський прибув до Стамбула для
зустрічі з Ердоганом.

Нагадаємо, президент Туреччини у телефонній розмові з правителем РФ
наголосив на неприпустимості зриву зусиль щодо досягнення миру у
російсько-українській війні.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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